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OAHrIEX
To eCeTaoTiko dokiplo arroteAeitarl amd 8 oeAideg.
EmTpETTETAI N XPAHON KN TTRPOYPAHHATIOHEVNC UTTOAOYICTIKAS UNXAVAG.
ATtrayopeuveTai n xprnon diopSwrikou.
To e€eTaoTik6 dokiuo ouvodeleTal atrd TUTTOAOYIO.

MEPOZX A" : Autd 1O HépOG atroTeAcital atrd £§) epwThioelg. Na amavToeTe kal oTIg €51
Kdé8e epwtnon BaduoAoyeitar ge révre (5)uovadeg.

1. a)Ti ovopdadoupe opgaAG petaBaAAduevn Kivnon Kal TTOTE n Kivnon auTr xapakTnpileTal
i) Emirayuvopevn kai i) emiBpaduvouevn; ( pov. 3)

B) H egiowon NG Kivnong evog oXATOS TO OTTOIO KIVEITAl KATE WUAKOS TOU

TTpocavatoliouévou afova Oy divetar amd TN oxéon U=4t
i) Tt eidoucg kivnon kdve To dxnua (pov. 1)
ii) Noon eival n emiTrdyuvon Tou ; (Mov. 1)

2. a) Tr ovopdZoupe TaxoTnTa evog Kivntou Kal Troia gival n govada pétpnong e oto AIEBVES
2votnua S. | ( pov. 3)

B) Eva kivntd Bpioketal ot éon X,=100 m . Ze xpovo 5 s T0 CWHPA PETATOTTIZETAI OTN
Beon X;=150 m .Mg 60N TaXUTNTA KIVAONKE Qv autr SewpnBei oTtaBepry;  (pov. 2)
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3. Nao Giorumrwoete Tov Toivo Noépo Tou Neltwva iy Afiwpa Apdong - Avridpaorng Kal va
duwoete £va TTapGdelypda S1ToU BRIOKE! cpopuoyh O VOuCg auToq.

4. a) Ti ovoudZoupe ouvIOTAREVT TTOAWY OUOETTITTEDWY SUVANEWY (dov. 2)

B) Na utroAoyioeTe kai va OXeBSIATETE TN CUVICTAUEVT TWV SUVANEWY TTOU AOKOUVTAi OTO

TTI0 KATW OXrMa . ( hov. 3)
A F=7N
F,=4N
<+ & —
F.=8N
YF,=10N
5. a) MoTe éva CWHA EXE KIVNTIKN EVEPYEIX | (Mov. 2)

B) Eva autokivnto ualag 1000 Kg kiveitan e taxutnta 20 m/s .F1dan gival n KIVNTIKY Tou
EVEQYEIQ ; (dov. 3)

6. a) Ti ovopdaloupe Suvapikn EVEPYEIQ eVvOG CWUATOC KAl WE T Io0UTAl ; (pov. 2)

B) Ze Téo0 UWog atrd 10 £DAPOG TTPETTEI va BPICKETAI EVa Cwua Halag 4 Kg woTe N
duvauIKr TOU eVEPYEIR WS TTPOG To €dagog va eival iIcouTal e 80J ;

Aivetai 611 g=10m/s (Mov. 3)
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MEPOL B™ : Auté 7o pépog arroreheital amd €8 (G) epwithigaig. HO OTMOVIAOETE UTig
1égoepig(4). K&Bes cpwrnon Bubpohoyeitar e déra (10)povadec.

7. O1 xapTotalvieg Trou gaivovTtal oTo o KATW OXAHa avagépovtal oTn Kivnan duo KivnTtwy A

Kai B avrioTtoixa ( Znupeiwon: To xpovikd didotnua PeTagu duo S1adoyIKWy KOUKIOwY
eival 0,02 s)

a) Ti eidoug kivnon KAvel 7o KABe KivnTd; AIKAIOAOYASTE TNV ATTAVTNON 0a¢  ( HoV. 2).

B) Moo amd Ta duo KIVATA KIVEITAI TTIO YPHYOPA KAl YIATi ; (pov.2)

Y) XpnoILoTroivTag Tig XapToTaivieg va Bpeite tnv 1axGTRTA TOU KGBE kivnTou. ( pov. 2

N
P

..... ,B
xpovou X‘ f(t) yia Tc N XPOVIKN

otyun t=0.10s. ' (pov. 4)

8. 'Evag modnAdaTng Trou Kiveital ue oTaBepr taxutnTa un =10m/s o€ euBuypappo dpoduo , TN
xpovikr otiyun t=0 Trepvd amd eva onpeio A. Tnv idia oTiyur; atmo To onueio A eKIvVA Evag
pOTOGIK)\ETIGTr]g TTOU KIVEITOI TTPOG TNV id1a KaTeLBuUvoT pe 10 TTOONAATN, pE ETITAXUVON
a=2 m/s

A A A e~ P L T Vs e s Y P
o) Ze 600 XpOVO Kai ST TTOIR améoTaAon and 70 A B0 GUVAVTI|OEI O HOTOTIKAETIGTNG TOV

TTodnAATN |
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B) MNMbéoo 6a atréxouv, éTav 0 HOTOCIKAETIOTAG ATTOKTACE! TNV id1a TaXUTNTA HE TOV
TTOONAATY, (Hov. 5)

9. Zwua pdaZag m= 20 Kg 10coppoTTei 0€ Acio opildvTio
TPATTEQ OTTWG PaiveTal OTO OXMA UTTO TNV ETTiIdpACH TNG
duvaung F=160N.

Aivovral: nu37°=0,6 , ouv37°=0,8 , g=10m/s’

o) Na oxedidoete dheg Tig SUVAUEIC TTOU GOKOUVTA! OTO
OWHa. ( pov. 3)

B) Moieg amd autég Tig duvapelg eivar duvauerg Tediou
Kal TToteg SUVAEIG ETTAPNG ; (pov. 2)

v) Na utroAoyioeTe SAeg TiC AyvwoTeG DUVAEIS . (pov. 5)

10.Zwpa palac m=5 Kg kiveitai mpog 10 deid, TTAvw o€ Agia opIfOVTIA ETTIQAVEIQ, UE TNV
eridpacn Twv duvauewv Fq1 Kal Fz 6TTwG @aivetal GTo IO KATW OXAHA.

CEE

a) Av F1=F,=20 N 1 €idoug Kivnon Kdvel 10 CwHa Kai yiaTi ; (pov. 3)

B) Av n duvaun Fy viver 40N evw n duvaun F, diatnpnBei otabBepri, 1t Kivnon TTPORAETTETE
OTI Ba KAVEI TO CWHA Kal yiaTi ; (pov. 3)

Y) Z€ KATTOIQ XPOVIKL OTIYUA TTOU TO OWHA €XEl TaxutnTa 8m/s n duvaun Fq Tradvel va
aokeitar, evw ouvexilel va aokeitat n duvaun F, .Na uttoAoyioeTe 10 xpbvo TTOU KAVEI TO
OWHa yIa va OTAaPaThoEl. (pov. 4)
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11.To owpa Z Tou OXAUATOC TTOU APXIKA ATOV aKivTo, HETAKIVEITAI TTPOG Ta 5E§Id ot
aTTéCTaoN S =2m &Tav i GUVGUHEIS C1 CUVGHEIC TICU GOKOUVICH O autd elvan F=20N ko

F,=50N . Aivoviar nue=0,8 Kol cuvep=0,6

F,=50N

KOTOVAAIOKOUEVO. R | ~ (pov. 4)
B) Na Bpeite To OAIKO €pyo TwV QUVAUEWY TTOU AOKOUVTAI OTn 0@aipa Hov. 2 )

V) Na oxedidoste Tave 010 owuo Wia dAAn duvaun TTou va unv TTapayel ouTe va
KATGVAAWVEL EPYO . (Mdov. 2)
6) Na Bpeite Tnv emTdyxUVON TOU CWHATOS av Ny YaZa Tou eivar m=2,5 Kg. (Hov. 2)

12.a) Eva autokivnTo kiveital o€ opifovrio dpduo. Ze katoia oTiyur} 0 odnyog BAETTE) Eva
QVTIKEIJEVO KAl @pevapel atTdToua.

i) Mpog Ta Tou Ba KivnBouv o1 eTTIRATEC TOU QUTOKIVATOU av Jev gival DEUEVOI Kal
ylari. (Mov. 2)
i) Na diarutrwoeTe Tov VOO CToV oTToic oTnpileTal To o TTAVW QaIVOUEVO -
(pov. 3)

B) Zwpa palaoc m=2Kg aervetal va Teae! eEAcUBepa o Uwog H=80m. Ze T6C0 XpoOvo
Kal e TToI0 TaxXuTnTa 8a XTUTTACEl 070 £00gog ;  Aiveral g=10m/s‘2 ( Mov. 5)




MEPOZ I'" : Auté 1o pépog arroteAcital atrd Tpeig (3) epwThoelg. Na armavinCeTeE OTig

duo(Z). Kdale epostnon BaBpcioveiror ue SSK

13. 210 IO KATW
TO XPOVO YO EvA KIVNTO TO OTTOI0 KIVEITOI EUBUYPOPMA .
20 p
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aTévie {15)i0va5es.

EES 4 R =0 N § <)

OiGypappa BAETToule T pETGROAT} THG TaXUTHTAG EVOG KIVNToU OF OXEon pe

o)Na yapaktnpioete T €idn TwWv
KIVAGEWV. (Jov.4)

B) Na utroAoyicete TNV
ETTITAXUVON TTOU EXE! TO KIVATO OE
KABe €idog TnN¢ Kivnong Tou
(Hov.2)

y) Na utroAoyicete 1o diaoTnpa
TTOU BIavuyel TO KIVITO O€ KABE
Kivnon .(uov.4).

6) Na utroAoyioeTe TO CUVOAIKO
Sidaotnua Tou d1dvuoe Kai TN
HETATOTTION TOU KIvNTOoU YIA TQ
18s NG Kivnong Tou..(pov.2).
€)Na utroAoyioeTe TNV PEON
TaYUTNTA TOU KIVNTOU KaI YiG TO
18s.1nG Kivnong Tou.(pov.3).



14. a) Na diatutrwoeTe 10 Oewpnua Ailaripnong Tg Mnxavikric Evépyelag (Hov. 3)

B) Zwua udlag m=2Kg pixvetal KGTGKOZDUCPG TTPOC TA TrAvw atrd Uyog hy =25m pe
TayxuTNTa U=20mM/s . Aivetar g=10m/s
iy  Moéon eival n ynyavikr Tou evépyela ( Emmx ) OTNV apyikn Tou 8éon ; ( pov. 4 )
iy  Moio givai TO PEYIOTO UYWOC aTrd TO £DaYOC OTO OTTOI0 Ba PTACEI TO TWUA;( HOV. 4 )
i)  Noon TaxuTnTa Ba £XEl TO WA Ot UWog h;=11,2 m amd 10 £0a¢og; ( Hov. 4)
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15.0) Na diaTuTrwoeTe Tov deUTEPO VOPO Tou NEUTWVA |, VO YPAWETE Kai TO GXETIKO TUTTO TTOU

IR vl CrurhrreTe AhM T R Lo BN
Tov ovrodifer kot va £EnyhRoeTs Sha Tou Ta cUuRoia. {uov. 5)

B) Zwya palagc m=2Kg a@nvetal oTnv Kopu@r eveg Agiou kekAiEvou eTmredou ywviag
@=37° ka1 YNOTPA TTPOG Ta KATW. TO WAKOG TOU KEKAINEVOU £TTITTEDOU eival S=1,82 m .
(Aivovrar. nue=0,6, ocuve=08).

i}y Na oxedidoete 11¢ SUVAPEIC TTOU aoKoUvTal OTC CWwHA. ( hov. 2
i) Na utrohoyioeTe Tnv dUvaun TToU aOKEi To KekAipévo emmimedo aTtn ogaipa.  ( pov. 2
i) Na Bpeite 10 PETPO TNG EMTAXUVANG TOU GLUATOS. (uov. 2

iv) Na Bpeite 16 pETpo TNG TaXUTNTAG TOU CWHATOS, OTav @TAvel 61N fAon Tou
KEKAINEVOU ETTITTEDOU. (Hov. 4)




TYNOAOTIO ®YZIIKHZ, A" AYKEIOY
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